



**MEGHÍVÓ**  
Regisztráció:  
2010.február 20-ig!

### **III. Magyar Agrárakadémia Nádudvar, 2010. március 5-6.**

**A rendezvény kezdeményezője**

Dr. Tabajdi Csaba, európai parlamenti képviselő, az EP Mezőgazdasági Bizottságának főtagja

**Társszervezők**

FVM  
Magyar Agrárgazdasági Kutató Intézet (AKI)  
Magyar Agrárkamara  
Gabonatermesztők Országos Szövetsége  
Nádudvar városa

«név» részére  
«titulus»  
«intézmény»

Tisztelt «név»!

A 2008. áprilisi nádudvari és a 2009. májusi pápai Magyar Agrárakadémia igazolta, hogy a magyar agrárium igényli a jövőbe mutató, problémafeltáró rendezvényeket, a valódi társadalmi vitát. A megkezdett munka folytatásaként meghívjuk a III. Magyar Agrárakadémiára, amely 2010. március 5-6. (péntek-szombat) között Nádudvaron, az Ady Endre Általános Művelődési Központban kerül megrendezésre.

A magyar élelmiszergazdaság jövője szorosan összefügg az unió Közös Agrárpolitikájának sorsával. Éppen ezért még nagyobb szükség van az átfogó társadalmi párbeszédre mindenekelőtt az élelmiszergazdaság szereplői, a kormányzat, az európai parlamenti képviselők, a termelők, a fogyasztók, a környezetvédők, az érdekképviselői szervek, a civilek között a KAP jövőjéről, a magyar mezőgazdaság fejlődési lehetőségeiről, a közös teendőkről.

A III. Magyar Agrárakadémia folytatni kívánja az előző két évben megkezdett munkát a magyar és az európai élelmiszergazdaság és a vidék jövőjéről való közös gondolkodás fórumaként. Az Agrárakadémián a magyar élelmiszergazdaság képviselőin túl az Európai Bizottság magas rangú illetékesei, a testvérszervezet Francia Nyári Agráregyetem vezetői, és külföldi európai parlamenti képviselők is

részt vesznek. Reményeink szerint a kétnapos rendezvény ismét összehozza majd mindazokat, akik szívükön viselik a magyar mezőgazdaság és vidék sorsát.

**Az III. Magyar Agrárakadémia március 5-én, pénteken 10-18 óráig, március 6-án, szombaton 10-12:30 óráig tart. Kérjük, hogy jelentkezését név, munkahely és munkakör, postázási cím, e-mail/ vagy fax elérhetőség megadásával valamint annak megjelölésével, hogy a kerekasztal megbeszéléseket követően melyik az Ön által választott szekció mielőbb juttassa el hozzánk a megadott elérhetőségek felhasználásával. (szekcióbeosztás a tervezett programban olvasható)**

Az utazással és szállásfoglalással kapcsolatos szervezéseket, és költségeket mindenki egyénileg intézi. A szervezők a március 5-i ebéd költségét állják. Részvételi díj nincs.

Jelentkezését kérjük mielőbb juttassa el a

[csaba.tabajdi@europarl.europa.eu](mailto:csaba.tabajdi@europarl.europa.eu) email címre

vagy az (1) 441 5939 fax számra.

Várjuk esetleges további tartalmi javaslatait, kérdéseit, kéréseit.

**III. Magyar Agrárakadémia**  
**Közös Agrárpolitika: mi védi meg a gazdákat?**  
**Ki védi meg a Közös Agrárpolitikát?**  
2010. március 5-6. (péntek - szombat)  
Nádudvar

*Tervezett program*

***Március 5. (péntek)***

**8.00 – 9.30 Regisztráció**

**9.30. – 12.30 Plenáris ülés**

**Köszöntő**

**I. kerekasztal - Megmenthető-e, fenntartható-e a Közös Agrárpolitika?**

**II. kerekasztal - Milyen irányú és mélységű legyen a Közös Agrárpolitika reformja? Reform vagy új KAP?**

**12.30 - 13.30 Ebédszünet**

**13.30 – 14.45 Plenáris ülés**

### **III. kerekasztal - A magyar élelmiszergazdaság jövője a KAP reform tükrében**

**15.00 – 17.30 Szekcióülések**

**I. szekció - A Közös Agrárpolitika várható alakulása 2013 után: milyen KAP- reform lenne előnyös Magyarországnak?**

**II. szekció - A magyar élelmiszergazdaság versenyképességi, jövedelmezőségi kihívásai, a termelési-értékesítési integrációk jövője, a kis- és közepes élelmiszergazdaságok piaci esélyei**

**III. szekció - Képes-e az uniós, benne a magyar élelmiszergazdaság teljesíteni a biztonságos élelmiszerellátásnak, az energiatermelésnek, a környezettudatosságnak és a vidék népességmegtartásának egyidejű követelményeit?**

***Március 6. (szombat)***

**10.00 – 12.30 Plenáris ülés**

A szekcióülések összefoglalása

A konferencia zárása

#### **Meghívott előadók (visszajelzések folyamatban)**

##### **Külföldi előadók:**

Az Európai Bizottság képviselője

A spanyol Mezőgazdasági, Halászati és Környezetvédelmi Minisztérium képviselője

A belga Mezőgazdasági Minisztérium képviselője

Capoulas Santos, Luis Manuel, az Európai Parlament képviselője, volt mezőgazdasági miniszter, Portugália

Kelemen Attila, az RMDSZ képviselője, az Európai Parlament volt képviselője, Románia

Loyau, Jacques, európai parlamenti szakértő, gazda, Franciaország

Martinez, Miguel Angel, az Európai Parlament alelnöke, Spanyolország

Mulder, Jan, az Európai Parlament volt képviselője, Hollandia

Péan, Valérie, a Saint Germain csoport vezetője, Franciaország

Phippard, Sonia, Vidékfejlesztési, Élelmiszer- és Környezetvédelmi Hivatal, Nagy Britannia

Tarabella, Marc, az Európai Parlament mezőgazdasági bizottságának tagja, volt miniszter

##### **Magyarországi előadók:**

Dr. Bálint János, a Corvinus Egyetem tanára  
Balogh Csaba, a KITE Zrt. elnöke  
Csikai Miklós, az Agrárkamara korábbi elnöke  
Éder Tamás, a Magyar Húsfeldolgozók Szövetségének elnöke  
Forgács Barna, a Magyar Agrárkamara elnöke  
Fehér István a Szent István Egyetem tanára  
Font Sándor az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának elnöke  
Dr. Forgács Barnabás, az FVM szakállamtitkára  
Glattfelder Béla az Európai Parlament Mezőgazdasági Bizottságának főtagja  
Göggös Zoltán, az FVM államtitkára, országgyűlési képviselő  
Gráf József, földművelésügyi- és vidékfejlesztési miniszter  
Halmai Péter, a Szent István Egyetem tanára  
Herbály Imre, a Magyar Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának alelnöke  
Horváth Gábor - a Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Országos Szövetségének főtitkára  
Jakab István, elnök, MAGOSZ  
Kapronczai István, az AKI főigazgató-helyettese  
Magda Sándor, Károly Róbert Főiskola  
Máhr András, az FVM szakállamtitkára  
Nagy Frigyes, egyetemi tanár, volt mezőgazdasági miniszter  
Nagy János, az Agrár és Műszaki Tudományok Centrumának elnöke  
Nagy Sándor, a Regionális Fejlesztési Holding Zrt. elnöke  
Németh Imre, volt mezőgazdasági miniszter  
Nógrádi Zoltán, országgyűlési képviselő részére  
Popp József, az Agrárgazdasági Kutató Intézet főigazgató-helyettese  
Potori Norbert, az AKI tudományos osztályvezetője  
Romány Pál, volt mezőgazdasági miniszter  
Szász Péter, az AGRYA főszerkesztője  
Dr. Udovecz Gábor, Agrárgazdasági Kutató Intézet  
Vadász Sándor, a Cora Áruház élelmiszerbiztonsági és minőségügyi vezetője  
Vajda László, az FVM főosztályvezetője  
Vancsura József, a Gabonatermesztők Országos Szövetségének elnöke

Brüsszel-Budapest, 2010 január 26.

A nádudvari viszontlátásig megkülönböztetett tisztelettel,

Tabajdi Csaba

**Szervezőbizottság:**

Tabajdi Csaba és munkatársai

Postai Cím:

Képviselői Irodaház

1358 - Budapest, Széchenyi rkp. 19. V. em. 505.

email: csaba.tabajdi@europarl.europa.eu

Fax: (06 1) 441 5939